11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.12.2006 18:05:54

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 29.12.2006 09:25:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21042/answer/21043




YBaxaemruiii Anp6epT! Hapymenus noteniuy B 80% ciyyaeB UMeIOT COCYAUCTYIO mpupoxay. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
obcnenoBanue: Y3U unmu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHBIX ITY3bIPKOB, KaBepHO30MeTpHst, Y3U-nommep
COCY[IOB II0JI0BOT0 4JIeHa, PeruCTPalUIo CIIOHTAHHBIX HOYHEIX 3peKIui. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpU
npodecCroHaNbHOM IOIX0ME YPOoIora Ha O4YHOM IpueMe. C yBaKeHHEeM.



